

«Здравствуй, «Белогорский класс!»»

1 Сентября – День знаний, и наша школа открыла свои

Первый день осени...Воздух еще полетнему теплый, но уже чувствуется едва уловимая прохлада и тот особый, ни с чем не сравнимый аромат - смесь увядающей листвы, свежего асфальта и новых учебников. Белые праздничные банты, строгие костюмы и яркие букеты для учителей - все это, несомненно, ассоциируется с Днём знаний.

1 сентября — это не просто дата в календаре, это настоящий символ, граница между беззаботным летом и новой главой волнующихся первоклашек, жизни озадаченных выпускников и учащихся, ставших на год взрослей и готовящихся «грызть гранит науки». Для кого-то этот день — долгожданная встреча, радостные возгласы, обмен летними впечатлениями. А для самых маленьких, для для кого прозвенит первый в жизни школьный звонок, — это день огромного, неизведанного шага во взрослую жизнь. Запах новых учебников, огромный (как им кажется) портфель, непривычно строгая форма и волнительное ожидание: «А какой у меня будет учитель? А найду ли я друзей?». Рука крепче сжимает ладонь родителя, а в глазах — смесь восторга и переживаний. Этот день они запомнят навсегда...

День знаний в «Белогорском классе» прошел очень тепло и душевно. Наша школа — это не только уроки, домашние



задания и оценки. Это целая Вселенная, где происходит самое важное: мы учимся дружить, отстаивать свое мнение, работать в команде, переживать первые победы и поражения. Это место, где встречаются личности: мудрые наставники-учителя, которые открывают детям мир, и сами дети, каждый со своим уникальным внутренним миром.

Школьную линейку открыла знамённая группа. Ваховскому Михаилу, Шереметьевой Виктории и Рубингеру Артёму было предоставлено внести Российской флаги Федерации, Белгородской области и Красногвардейского района. Когда флаги заняли почётное место, прозвучал гимн нашей великой страны.

Выпускной класс по традиции представил присутствующим гостям юных и впервые вошедших в школьные двери первоклассников. Впереди ребят ждет многовсегоинтересногои познавательного, и мы, одиннадцатиклассники, даже немного завидуем им в этом.

Энверович Рамазанов Алескендер выступил перед школьниками напутственной речью. Он подчеркнул важность обучения в настоящих момент и дал школьникам пару советов. Далее слово было предоставлено директору «Белогорского класса» Тютюник Елене Павловне. 1 сентября — это старт, день, когда закладывается фундамент будущих открытий на уроках физики и химии, когда просыпается любовь к великой литературе и математике, когда начинается первая в жизни исследовательская работа по истории, географии и другим предметам. Это праздник не просто знаний, а самого процесса познания.

Елена Павловна поздравила ребят с началом учебного года, пожелала удачи и терпения не только им, но ещё и родителям, учителям. Закончила она свою речь торжественным вручением похвальных листов ребятам, окончившим прошлый год с отличием!



На празднике прозвучали трогательные стихотворения от самых юных учеников. Старшеклассники смотрели на суету первоклассников с улыбкой, но и в их глазах горел огонек надежды на успешное завершение решающего учебного года. Будущие выпускники поздравили малышей с новым этапом в жизни, дали напутствие на предстоящий год и вручили небольшие подарки. Прозвучал также и музыкальный подарок от Ворожбяновой Полины. Линейка, посвященная Дню знаний, закончилась трогательным выступлением 11 класса, после которого Рубингер Артём пронёс Лопатченко Агнию на своём плече, и школьный колокольчик огласил своей трелью старт учебного года 2025-2026.

Пусть этот первый осенний день запомнится искренними улыбками и радостным ожиданием чего-то прекрасного, доброго! Пусть год будет легким, интересным и плодотворным для всех: для тех, кто только делает свои первые шаги в страну знаний, и для тех, кто уже готовится покинуть ее стены.

С 1 Сентября! Здравствуй, школа! Иди вперед! К новым знаниям и открытиям!



Шереметьева Виктория, учащаяся 11 класса

«И снова в бой с командным духом»

В первую пятницу нового учебного года прошло открытие физразгрузки.



Свисток судьи, окончание игры и объявление результатов, которые сложились, увы, не в вашу пользу. Соперник оказался сильнее, быстрее, удачливее. Разочарование, усталость, горечь поражения — эти чувства знакомы каждому, кто любит заниматься спортом. Но именно в такие моменты и проверяется настоящий характер команды. Не тогда, когда все получается, а когда нужно собрать волю в кулак, посмотреть в глаза друг другу и снова ринуться в бой. С новыми силами и несломленным духом.

Что скрепляет команду крепче любого суперклея? Конечно же, командный дух! Это глубокое внутреннее состояние, которое рождается из общей цели. Не просто выиграть, а доказать самим себе, что мы можем «взять реванш». Это цель, которая горит в гла-



зах у каждого - от лидера команды до запасного игрока. И её составляющей является безоговорочное доверие. Ты знаешь, что партнер сделает все, что в его силах. Знаешь, что если ты ошибся, тебя не осудят. Ведь все несут ответственности друг за друга, а это значит, что нет «моих» и «твоих» ошибок. Есть наши ошибки, и поражение всегда общее, как и успех. Только настоящая команда, дышащая как одно целое, может в такой ситуации не сломаться, а сыграть на своем уровне и даже выше.

В «Белогорском классе» 5-го сентября прошло торжественное открытие физразгрузки. Команды «Факел» (5 класс), «Максимум» (6 класс), «Формула1» (7 класс) и «Газ» (8 класс) будут 9 месяцев бороться за право стать самой сплоченной командой. Но перед тем, как перейти к состязаниям, необходимо представить себя. И первой это сделала команда «Максимум». Их девиз: «Конкуренты, бойтесь нас! Мы в игре на полный макс!» А визитной карточкой команды стал зажигательный танец.

Следующей выступала команда «Факел». Несмотря на то что это самые младшие участники, они громко и чётко произнесли свой девиз: «Из жара горящих сердец рождается наша победа!». Визитной карточкой ребят стали частушки. Далее была команда «Формула 1» с девизом: «Наша формула проста - будем первыми всегда!». Их визитной карточкой был красочный плакат и танец. Последней выступала команда «Газ» с девизом: «Полный газ-место первое для нас!». Ребята исполнили всей командой активный танец. Далее началась энергичная и зажигательная разминка, которую провели ученицы 11-го класса. После неё все команды уже были готовы приступить непосредственно к самим соревнованиям.

Так как тема физразгрузки в этом учебном году «Солнце, воздух и вода-наши лучшие друзья!», то испыта-

ния были в стиле трёх стихий. В первом конкурсе следовало прибежать к обручу, внутри которого лежали ленты жёлтого и оранжевого цветов, повязать их на предмет и передать эстафету другому члену команды. Затем, когда последний человек прибегает к старту, вся команда берётся за руки и бежит к «солнцу». Капитан поднимает его над собой, а все остальные выстраиваются змейкой за его спиной. Далее все продвигаются к финишу. Время останавливается, когда последний человек пересечёт линию. Все команды старались выполнить это задание правильно и быстро, однако победу одержал «Факел».

Следующее испытание было связано со стихией ветра. Необходимо было прибежать к фишке, быстро надуть шарик, завязав его конец на узел. Далее участники зажимали шарик лбами и бежали в одну сторону, а затем в противоположную, но шар уже при этом держали на уровне живота. Во втором испытании вновь победил «Факел». Ребята оказались быстрее и проворнее других.

Третье испытание было связано с водной стихией. Участникам нужно было прибежать и набрать в стакан воды, затем пронести его на ракетке и вылить содержимое в специально заготовленную емкость. В конце жюри замеряли уровень воды и определили, у кого он был больше. И каково же было удивление, когда победила снова команда «Факел»! Так ребята заявили о себе, о том, что они, хотя и меньше всех по возрасту, но будут соревноваться всерьёз. Поздравляем их с заслуженной победой! Другие команды тоже неплохо показали себя во всех трёх конкурсах.

Победы и поражения цикличны. Сегодня вы на вершине, а завтра победу одержит кто-то другой. Единственное, что постоянно, — это внутренний стержень команды. Ее дух. И вовсе не важно, что говорят таблицы и прогнозы. Важно лишь то, что творится внутри команды. Важно, чтобы каждый участник чувствовал себя частью одного целого, дышал в одном ритме, думал об одной цели. Так что поднимите головы, посмотрите, кто рядом с вами, и в бой! Ведь именно в бою и рождаются сильные команлы!



Шереметьева Дарья, учащаяся 11 класса

«Как найти ответ за минуту?»

В школе прошёл интересный открытый классный час

22 сентября в «Белогорском классе» состоялся поистине яркий, захватывающий и незабываемый общешкольный классный час, посвящённый интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Это было не просто мероприятие — это настоящее интеллектуальное приключение, которое вызвало бурю эмоций, азарт и много положительных впечатлений у всех участников.

Организаторами этого увлекательного события стали учащиеся 8 класса и их классный руководитель Карпенко Анна Андреевна. Они подготовили интересную и познавательную программу, которая сразу же захватила внимание всех присутствующих.

Сначала ребята кратко рассказали об истории игры, о том, как она стала

популярной во всём мире и в нашей стране, а также объяснили основные правила. Игра «Что? Где? Когда?» - это не просто викторина, а настоящая битва умов, которая держит в напряжении и вызывает множество эмоций! Ведущий задаёт загадочные и порой очень сложные вопросы, требующие не только богатой эрудиции, но и скорости мышления, хитрости, командного взаимодействия и креативности. Участники обсуждают, спорят, делятся идеями, стараясь найти правильный ответ за ограниченное время. Каждая секунда очень важна, ведь время ограничено. В таком состязании важно не только иметь знания. но и уметь быстро ориентироваться, сопоставлять, строить логические цепочки и принимать решения.



Далее Анна Андреевна вместе с восьмиклассниками провели соревнование между тремя командами, состоящими из учащихся нашей школы. Ведущие поставили игровой стол с волчком - настоящим символом телепередачи. Затем Кустова София и Гончаренко Алёна поочерёдно открывали конверт, зачитывали вопрос, давали время на обсуждение, после которого капитаны назначали отвечающего, и он озвучивал версию всей команды. Ведущие с энтузиазмом комментировали правильные ответы, рассказывали интересные факты и разбирали сложные моменты. Класс наполнился волнением, смехом и приятным азартом. В конце этого увлекательного соревнования все участники получили заслуженные шоколадные призы - сладкое вознаграждение за проявленную смекалку и активность. А лучший знаток был награждён шоколадной совой, иллюстрирующей ту самую бриллиантовую сову из телепередачи, являющуюся символом мудрости и эрудиции.

Мероприятие прошло в дружелюбной, тёплой и позитивной атмосфере. Учащиеся проявили не только свои знания и умения, но и командный дух, азарт и искренний интерес к интеллектуальной борьбе. Они получили

огромное удовольствие от этого яркого события, которое оставило после себя много улыбок, новых знаний и желания почаще задавать себе вопросы: «Что? Где? Когда?»



Дрозда Ксения, учащаяся 11 класса





«Увлекательное путешествие на производство Компании «ЭФКО»

Экскурсия на одно из важнейших предприятий нашей страны состоялась!



Ещё на этапе обучения в школе ребята должны погружаться различные профессии, чтобы определить ту, которая не только востребована на рынке труда в данный момент, но и к которой человек имеет склонность из-за особенностей характера, жизненных ценностей и имеющегося опыта. Важно понять, что работа — это не просто способ зарабатывать деньги, а возможность для самореализации и личностного роста, она мотивирует развиваться и достигать новых высот. Именно поэтому профессия должна не только приносить доход, но и быть источником удовлетворения.

В нашей школе профессиональному обучению уделяется пристальное внимание. Тьютор Русанова Оксана Николаевна является куратором нескольких проектов, которые успешно реализуются совместно с преподавателями уже не первый год. Кроме этого, организуются различные экскурсии для учащихся, встречи с интересными людьми, поездки на заводы и фабрики.

18 сентября для нашей школы состоялась увлекательная познавательная экскурсия на завод Компании «ЭФКО». Ученики смогли своими глазами увидеть, как создаются узнаваемые и любимые многими соусы и кетчупы, а также узнать секреты производства майонеза.

Масштаб производства впечатляет!

прошли подробный Сначала мы инструктаж по технике безопасности, который является обязательным для всех посетителей завода. Затем «под своё крыло» нас взяли опытные технологи, которые провели ребят по цехам и показали производство изнутри. Такая возможность выпадает не каждому! Блестящие цистерны, множество труб, упаковочного материалы, конвейеры, по которым идёт продукция! На наших глазах происходило настоящее механизированное чудо! В реальном времени мы увидели, как делаются кетчуп и соусы, так полюбившиеся не только жителям нашего города, но и далеко за его пределами.

Учащиеся увидели конвейерное производство и разнообразные виды продукции, узнали интересные факты. Например, о том, что ежедневно здесь перерабатывается около 1 000 200 яиц в день! Мы своими глазами увидели процесс разделения белка и желтка и как желток превращается в сухой порошок, который в дальнейшем используют для приготовления майонеза.

Сам генеральный директор АО «ЭФКО» Александр Юрьевич Долгопол показал нам познавательную сопровождая презентацию, рассказом об истории завода и его продукции. Мы узнали много поэтапном развитии предприятия и о

его достижениях.

Образовательная часть экскурсии включила себя увлекательное В соревнование «Своя игра». Учащиеся разделились на 2 команды и, отвечая на вопросы, зарабатывали баллы. Такой формат позволил не только весело провести время, но и получить новые знания.

Кулинарный мастер-класс ярким завершением программы. Под руководством специалистов школьники приготовили бургеры с использованием сыра, разнообразных соусов и котлеты из соевого мяса, открыв для себя новые гастрономические горизонты.

На память о посещении завода каждый ученик получил памятные «ЭФКО» подарки OT Компании сертификат прохождении кулинарного мастер-класса. И этот момент был очень трогательным!

выражаем искреннюю благодарность школе и Компании за предоставленную возможность увидеть производство изнутри, получить новые знания и незабываемые впечатления. Эта экскурсия стала не только познавательным, но и увлекательным событием в нашей жизни.



Гончаренко Алёна, учащаяся 8 класса



Дрозда Ксения, Гончаренко Алена

Шереметьева Дарья, Виктория Шереметьева,